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Guadalajara QUINTA ACTA DE LA COM lSION EDILICIA DE CULTURA.

Preside la sesion el Regidor Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas; presidente de
la Comision Edilicia de Cultura y, la Secretaria Tecnica esta a cargo del Licenciado
Diego Enrique Martinez Garibay.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: Muy buenos dias,
Agradezco la presencia de mis companeras y companeros regidores e invitados
que hoy nos acompanan.

Siendo las once horas con diez minutos del lunes 25 de febrero del 2019 nos
reunimos en el Mezanine 2 de Sala de Regidores del Ayuntamiento de
Guadalajara para dar inicio a los trabajos de la cuarta sesion ordinaria de la
Comision de Cultura; de conformidad con los articulos 40 al 44 y 73 del
reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, y en mi caracter de presidente de la
Comision Edilicia convocante, Ie pido al secreta rio tecnico se disponga a verificar
la asistencia.

I. LlSTA DE ASISTENCIA, CONSTATACION Y VERIFICACION DE QUORUM
LEGAL.

Secretario Tecnico Diego Enrique Martinez Garibay: Claro que si presidente.

Comisi6n de Cultura:

Regidor presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas. Presente.
Regidora vocal Rosa Elena Gonzalez Velasco. Presente.
Regidor vocal Rosalio Arredondo Chavez. Presente.
Regidor vocal Benito Albarran Corona. Presente.
Regidor vocal Miguel Zarate Hernandez. Presente.

Sala de Regidores
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Presidente, Ie informo que hay 5 regidores presentes por 10 que existe quorum
legal para sesionar.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: Por 10 tanto,
existiendo quorum las decisiones que se tomen en esta sesion'seran validas y
legales para el ayuntamiento.

II. LECTURAYAPROBACIONDELORDENDELDiA PROPUESTO.

Le pido al Secretario Tecnico de lectura al Orden del Dia estipulado para esta
sesion.

Secretario Tecnico Diego Enrique MartinezGaribay: Claro que si presidente.

I. Lista de asistencia, constatacion y declaracion de quorum legal.
II. Lectura y aprobacion del Orden del dia propuesto.
III. Lectura y aprobacion del acta de la sesion celebradas el jueves 24

de enero del 2019.
IV. Cuenta de los turnos recibidos 010/19 y 022/19.
V. Asuntos Varios.
VI. Clausura de los trabajos de la sesion.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: Toda vez que ha
sido desahogado el punto primero y se Ie ha dado lectura al orden del dia
propuesto para efectos de esta sesion, pregunto si existe alguna observacion 0

propuesta de modificacion, l,no?
Pongo a consideracion a los miembros de la comision manifestar en votacion
economica si es de aprobarse el orden del dia propuesto para esta sesion.

Aprobado.

Sala de Regidores
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III. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION CELEBRADA EL
JUEVES 24 DE ENERO DEL 2019.

Secretario Tecnico Diego Enrique Martinez Garibay: Tercer punto del orden del
dfa presidente, lectura y aprobaci6n de las actas de la sesi6n celebradas el jueves
24 de enero del 2019.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: en raz6n a que les
fue enviada digitalmente previo a esta sesi6n propongo la dispensa de lectura del
acta de la tercer sesi6n ordinaria y se les consulta si se tiene alguna observaci6n
con respecto a esta ...

De no ser asf, les pregunto si es de aprobarse en votaci6n econ6mica la dispensa
de lectura del acta de la sesi6n celebrada el24 de enero del 2019.

Aprobado.

Aprobada la dispensa de la lectura les pregunto si es de aprobarse el acta ya
mencionada.

Aprobado.

Le pido al secreta rio enuncie el siguiente punto del orden del dfa

IV. CUENTA DE LOS TURNOS RECIBIDOS 010/19 Y 022/19.

Secreta rio Tecnico Diego Enrique Martinez Garibay: Claro presidente, se trata

del cuarto punto, cuenta de los turnos recibidos 010/19 y 022/19.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: Por favor
secretario.

Sala de Regidores
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~~~~'''''''l~9:fiI 'tario Tecnico Diego Enrique Martinez Garibay: Comentarles sobre estos
s turnos; especificamente el 010/19 fue turnado a la oficina del Regidor como

G
:;,Jd::>?Cnre"sirlentede la comision de cultura el dia 22 de enero, si mal no recuerdan el diaua araJar~

21 de enero fue convocada la sesion anterior, por ende no alcanzo a entrar en el
orden del dia estipulada para esa sesion como cuenta de, pero se los comento, es
una iniciativa presentada por el grupo edilicio del PRI para cambiar el nombre de
la Calle Clavel por el nombre de Calle Porfirio Cortez Silva, se les entrega una
copia del turno recibido en sus carpetas, comentarles que ya esta en estudio, y
esta en proceso de dictaminacion, nada mas para que 10 vayan conociendo, fue
turnado a la comision de Cultura como convocante y en coadyuvancia con Centro,
Barrios Tradicionales y Monumentos, y Desarrollo Humano y Participacion
Ciudadana. Y el segundo turno del que se da cuenta 022/19 nos fue turnado a la
comision de cultura el dia 5 de febrero, es una iniciativa presentada por el Regidor
Jesus Hernandez Barbosa donde el objetivo es cambiar el nombre de estas salas
de mezanine por los dos nombres de la y el fundador del municipio de Guadalajara
sin otro particular eso es todo respecto a los turnos, igual, tienen las copias en su
poder para que 10 puedan checar.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: Siguiente punto
secretario.

V. ASUNTOSVARIOS.

Secretario Tecnico Diego Enrique Martinez Garibay: Quinto punto, Asuntos
Varios, presidente.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: Para el desahogo
del quinto punto consulto a las y los regidores si existe algun tema a tratar ...

En el uso de la voz el Regidor Rosalio Arredondo.

Regidor Vocal Rosalio Arredondo Chavez: con su permiso presidente
comparieros regidores yo solamente queria ver si pudieramos tener como
propuesta de la comision si nos pudieran dar un informe por parte de la Direccion

5ala de R.~ltura de 10 que fue la extension de los festejos del aniversario de la ciudad
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~'~0·\....-'[~R~1. Ver nosotros, porque tengo entendido que hubo un programa que se hiso no
,amente en el centro hist6rico si no que se lIev6 en varios de los barrios, ver si

Gu~d~M~~e resultado que se nos entregue, en ese diagn6stico la direcci6n para
poderlo nosotros aumentar 0 proponer porque varios de los barrios emblematicos
de esta ciudad me refiero por ejemplo al barrio de Mexicaltzingo que tiene una
trascendencia casi del mismo aniversario de los anos que tiene Guadalajara el
barrio de Analco fueron barrios que no estuvieron dentro del programa cultural
dentro del aniversario de la ciudad al ver si no fue desea manera incentivar a
poderlos incluir y yo creo que cuando menos los 7 barrios que contempla esta
ciudad pues tengan ese programa a la mana y que se pueda extender y por eso
mi intenci6n en esta participaci6n es pedirte presidente que por medio de la
comisi6n si pudieramos nosotros extender un informe del programa cultural del
aniversario de la ciudad.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: Con mucho gusto
regidor por este conducto Ie hacemos lIegar a la directora me parece que es sana
y correcto saber en que espacio se presentaron algunas de las actividades, fuimos
testigos de algunos eventos que se presentaron con motivos de los festejos del
aniversario el que en mayor medida conocemos todos es GDLuz pero asi como
este hubo una serie de actividades no solo en los barrios tambien en las escuelas
en algunas entidades educativas y seria bueno conocer por 10 cual nosotros Ie
hacemos la petici6n a la directora ya sea que nos 10 haga lIegar por escrito en
algun documento 0 que pueda asistir a la comisi6n.

Regidor Vocal Rosalio Arredondo Chavez: sobre todo servlna mucho para
poder proponer y saber si algun barrio quedo sin esta actividad poderlo integrar
para el pr6ximo ano

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: Perfecto con
mucho gusto.

Regidor Vocal Rosalio Arredondo Chavez: En el segundo punto presidente
tambien quisieras externar que efectivamente yo estuve hace unos dias con el
tema de la calle de claveI que propone la fracci6n del PRI y muchos de los que
hoy estan que viven que son habitantes de esa calle precisamente de la colonia
san Juan de Dios al lado del coraz6n que es la calle practicamente la que parte
esa calle desde Av. Revoluci6n hasta la calle Republica quisiera decir que no
tienen ellos el conocimiento ni siquiera del tema de la calle no hay esa
socializaci6n informar que a la mejor si lIeva la forma apenas en el proceso pero si

Sala de ReQ8efJ'!IeS que los vecinos a mi me externaron que no estan en el acuerdo porque
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. 10",9'$ enva en por supuesto camblar su domlclho, camblar su toda su sltuaclon por

I

. ente que no es que sea bien 0 mal pero que ellos no 10 ven con agrado el
Gu:;~d~oop~ar con el nombre de su calle en el domicilio 10 dejo en el contexto de inicio

el~osya estan motivados a organizarse porque no aceptan precisamente que esa
calle que ya tienen mas, creo que fue una de las calles que sufrio un cambio hace
algun tiempo y dicen es que ya sufrimos un cambio y ahora nos quieren volver a
cambiar ese domicilio y no estan en esa consecuencia los pongo como mera
informacion que esos vecinos no tienen aun todos los elementos' y si pedir a los
autores, a los que propusieron esta iniciativa que si se den un vueltita 0 a platicar
con ellos para que vean el sentido de los que traian buenos si es que quisieran al
final de cuentas uno viene a expresar 10 que comentan los vecinos y
definitivamente falta socializacion, falta conocimiento y no hay punto de acuerdo
para poderlo lIevar.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: muchas gracias
regidor {_alguienmas referente a este tema?

Nada mas para cerrar este tema como sabemos ahorita solo se da cuenta del
turno que recibimos de acuerdo a la iniciativa que presento la regidora Veronica
Flores 10 que haremos ya en la siguiente sesion ya habiendo estudiado mas el
caso generar una propuesta y por eso hay coadyuvancia de algunas otras
comisiones el caso de la comision de desarrollo social y participacion ciudadana
que seguramente tendremos que hacer un trabajo de la mana con ellos para si
consultar y tratar de recoger las opiniones de los vecinos es fundamental mas alia
de que nunca vamos hacer de menos alguna propuesta de los demas
compalieros, pero si poner por encima el sentir y las opiniones de los vecinos.

Sin mas de este tema sedo el uso de la voz al Regidor Beno Albarran

Regidor Vocal Benito Albarran Corona: Buenos dias compalieros, compaliera,
regidores, como ustedes bien saben yo durante 27 alios me he dedicado, es
hobby dedicado mucho a la cuestion del rock y ahi tengo a muchos grupos,
muchos eventos, pero he visto que desgraciadamente hay menos eventos de
verdadero rock, ya ahorita hay mucho regueton mucha banda y se esta perdiendo
10 que es el rock clasico yo siento por 10 que a mi me comenta la gente que
deberiamos por medio de esta comision el ver la posibilidad de poder retomar
verdaderos conciertos de rock, verdaderos festivales de rock, con grupos
emblematicos, con grupos que realmente hicieron historia a 10 mejor ya no tanto
con los grupos de la decada de los 60's, pero si hay muchos grupos actualmente

Sala de Rquerfescataron la decada de los 60's y de los 70's con covers etcetera de muy
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~~~amente es que retomemos un poco este rock porque si no nos vamos a

Gu_O~d~~~~ con el reguet6n y yo no me veo lIegando al ayuntamiento escuchando
reguet6n y entonces de alguna forma ver la posibilidad de organizar un festival de
rock y poder hacer algo con este tema y empezar a hacerlo mas frecuente.
Regidor Miguel Zarate: porque no tener un primer contacto con algunas personas
que siguen tocando rock y que les interesa la promoci6n del mismo al final de
cuentas la musica es cultura y yo estoy de acuerdo contigo -que mejor que
podamos impulsar que se conozca con las nuevas generaciones la verdadera
musica estoy de acuerdo contigo en que vienen otro tipo de moda otro tipo de
musica que a mi en 10 particular tampoco me gusta pero como propuesta tener un
contacto con ellos y empezar en conjunto poder lIevar a cabo algo que valga la
pena.
Regidor Beno Albarran: Es que de otra forma esto se van a perder, es momento
de que nosotros Ie ensenemos a nuestros hijos y algunos nietos el verdadero rock,
de donde vienen las raices, muchos j6venes actualmente dicen que no que 10
mejor que hayes el reguet6n p~r que es 10 que conoce, no conoce la musica de
los 70's, cada decada tuvo p~r 10 menos tres 0 cuatro grupos musicales vemos
p~r ejemplo la decada de los 70's fue solamente temas tipo Elton Jhon, temas
suavecitos luego entra la musica disco, entonces hay tres 0 cuatro entonces hay
que demostrar cual es el buen rock no perderlo. Es cuanto presidente.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: yo nada mas para
concluir me sumo platicabamos antes de iniciar la sesi6n la realidad es que
coincido con la propuesta que hace el regidor miguel zarate tu eres el indicado
regidor para que les hicieras la invitaci6n a algunos de los principales activ~s en el
rock del momento, como bien sabemos que el rock no solo era un genero musical
si no sirvi6 como una forma de expresi6n, un estilo de vida, recuerdo que el algun
momento 10 digo porque nos toc6 realizarlo con ayuda de muchas personas pero
hasta para mandar un mensaje a la ciudadania, a las autoridades de como el
rock podia aparte de ser una forma de expresi6n de como se Ie abrian otras
perspectivas a los j6venes para comunicarse para tomar los espacios publicos
para generar otro tipo de economias y la verdad es que me parece fundamental
que tuvieramos la oportunidad de recuperar todas esos grupos que p~r decir de
alguna manera ya son mas anejos para sembrar la semilla entre los j6venes que
ya estan haciendo musica para retomar una actividad tan importante como 10 es
el rock.

Regidora Vocal Rosa Elena Gonzalez Velasco: Complementando 10 que dice
Sala de Rel5IHa1i{) a 10 mejor seria muy interesante la adaptaci6n si tu tienes un negocio
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~'I "RJ~al, dentro de la comisi6n de educaci6n la cual presido, que te parece si tu
~es acceso a estos grupos, mas que seguir promocionando serfa muy

Gu~d~t9~~ante ensenarle a todas estas generaciones 10 que es, 10 que era, es decir
que vuelva, que aprenda, que 10 conozca, entonces con todo gusto me sumo
podemos organizar algo de escuelas al final de cuentas un grupo y la musica es
formativa, para todos ayuda al trabajo en equipo que mejor, como 10 acabas de
decir en lugar que promocionemos estos reguetones con mensajes extranos y un
poco devaluadores me parece excelente la idea me sumo y con todo gusto, si tu
tienes quien nos ayude a promocionarlo yo te ayudo a tener entrada en las
escuelas para no tan solo promocionar al que ya esta si no fomentar el desarrollo
de nuevas bandas de rock entre los j6venes.

Regidor Benito Albarran Corona: Estoy de acuerdo contigo, yo tengo con el
programa leyendas del rock 27 anos, en esos 27 anos yo actualmente me he
encontrado un muchacho de 20 anos y me dice es que yo te escuchaba de
chiquito mi papa me enseno la musica y entonces de alguna forma 0 de otra, la
musica es cultura, es un estilo de vida, si nos remontamos a la epoca de los
finales de los 60's el tipo de musica te marcaba para que fueras hippie, si estabas
en 1977 la musica te marcaba para que fueras un Travolta, la musica cambio
inclusive no solo en los ritmos, sino que tambien cambio la manera de peinarte
de vestirte de caminar, tienes a un Jhon Travolta que como se vestia distinto a un
hippie de 1969, entonces aquf ya practicamente es rescatar todo esto, porque yo
10 he hecho durante 27 anos pero si hacer algo al respecto porque si yo siento que
Guadalajara merece muy buenos festivales.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: Yo creo que la
ciudad nos 1'0 agradecerfa y la gente la verdad, yo creo que si tienen a bien les
propongo que vayamos trabajando en algunas propuestas que generes alguna
dinamica con algunos personajes del rock nos puedan acompanar en alguna
sesi6n y que en su momento podamos presentar alguna iniciativa conjunta por
unanimidad como miembros de esta comisi6n

De hecho, inclusive puedo encargarme de traer algunas personalidades del rock
por ejemplo de los actuales integrantes del grupo de los Doors Robby Krieger es
muy amigo mfo entonces yo Ie puedo decir que venga a 10 mejor unas tocaditas no
se cualquier cosa Tony lommi de Black Sabbath que son grandes amigos mfos
entonces crearemos algo muy interesante para que los j6venes, la gente vea la
gran diferencia de 10 que es un reguet6n y el rock clasico.

Sala de Regidores
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\~'I ,t.'9~!. 'or Vocal Rosalio Arredondo Chavez: Presidente 10 que yo quisiera

~oner, fijate que el sabado checando la informacion que se genera en esta
Gu~'d~S~9ft9por ahi yeo una nota que me lIamo mucho la atencion que es con el tema

del tianguis cultural una nota que efectivamente sale marca un estereotipo una
forma de vida y que nosotros como regidores de esta administracion sobre todo
como vigilantes de que la administracion se este lIevando con sus reglamentos
apropiados yo pediria que por medio de esta comision solicitaramos para hacer un
visita exploratoria checar bien que es 10 que se esta practicando dentro de ese
lugar, ese espacio, porque al final de cuentas conlleva tres cosas que me generan
preocupacion la primera pues que se hace un evento dentro de un espacio
publico, la segunda la intervencion que no se esta lIevando con adecuadas
medidas en el tema del orden dentro de la ciudad dentro de ese espacio y la
tercera pues el desorden que esta provocando en la plazoleta por eso yo quisiera
por medio de esta comision yo quisiera solicitar e invitar por supuesto a todos los
comparieros regidores y regidoras para hacer una marcha mas bien hacer una
visita exploratoria y quitarnos de que si es por una nota periodistica y verlo con los
propios ojos, si es importante que esos temas no los dejemos en el olvido son
cosas que nos empiezan a alertar abrir caminos que tenemos que atender y creo
que seria una propuesta que someto a la mesa para ver si podemos ir, logico esta
que no me quiero extender sin decir que fecha porque luego va a suceder de que
va la autoridad y todo esta en orden tendrramos que hacerlo en una situacion muy
ajena de informacion porque efectivamente hay que ver quienes son los
encargados de quienes esten haciendo esa parte del tianguis cultural como 10
estan lIevando y que se necesita meter porque si es un problema que ha tenido
que ha ido creciendo poco a poco que hoy ya tenemos notas periodrstica que lejos
de hablar y apoyar un evento de expresion cultural pues se convoca a ser un lugar
en donde se puede hacer 10 que Ie plazca a cualquier gente, entonces en ese
sentido y como corresponsable de este gobierno creo que serra bueno poderlo
meter en la agenda de todos nosotros y poder hacer una marcha, una visita, una
caminata 0 no se generalizarla y hacer la invitacion externa para ver que es 10 que
se esta haciendo en el tianguis cultural es cuanto presidente.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: (_Alguien mas
referente a este tema?

Totalmente de acuerdo la verdad que si es una nota que debe preocuparnos y
ocuparnos en una tarea que nosotros debemos asumir para quienes no tienen
conocimiento el encabezado de la nota es muy sugerente ya que habla del

Sala de RQ!Jtttsumode drogas y alcohol desde muy tempranas horas que el tianguis empieza
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~ IR.I· '~ionar como no podemos hablar a la ligera y nosotros aseverar que esto
. 'ceda 0 no suceda estos de acuerdo con el regidor de la misma forma y desde

Gu~d'~~PJesentamos el plan anual de trabajo de esta comisi6n hicimos el compromiso
de que ibamos a revisar el reglamento y sobre todo de que ibamos a hacerle
algunas modificaciones las cuales estamos trabajando ya de hecho con quien
preside la comisi6n de gobernaci6n para poder hacerle las modificaciones
correspondientes me parece que si seria muy importante darnos una vuelta me
parece que se ha relajado bastante con 10 que tiene que ver con el reglamento
que rige al espacio y nos debe de preocupar mas por que es un espacio
totalmente publico donde convergen muchas personas de todas las edades y la
realidad es que si seria muy bueno poner atenci6n entonces se toma en cuenta.

En el uso de la voz el regidor Miguel Zarate.

Regidor Miguel Zarate Hernandez: La problematica que presenta este tipo de
tianguis como todos los demas, la verdad es que ha salido de control y hay uN"
cantidad de irregularidades yo les quisiera proponer que hicieramos es conjunto
una caminata no solamente para revisar que es 10 que pasa dentro del tianguis
sino tambiem como estan los entornos urbanos y que es 10 que pasa alrededor
hacemos esa caminata estoy de acuerdo con mi compariero Rosalio de que nos
pongamos de acuerdo de manera interna e invitemos a los regidores comparieros
a traves un chat y que el dia menos pensado 10 hagamos y mediante una
metodologia lIevemos constancia de que es 10 que pasa yen que condiciones se
tiene, estoy segura de que vamos a encontrar sorpresas nos vamos a dar cuenta
de cual es la realidad de la ciudad vamos aver cual es la situaci6n de las
vialidades como esta la vialidad el mismo tianguis y ver la posibilidad de poder
generar iniciativas que podriamos presentar de manera conjunta 0 pedir informes
a las areas respectivas del ayuntamiento.

Regidor Vocal Rosalio Arredondo Chavez: Yo quiero decirles que la verdad
que uno, en el tema del desorden que se ha lIevado no hay un censo real por eso
es que era mi intenci6n mi iniciativa de que participaramos todas las areas
correspondientes no pudieramos marcarlo en una sola condici6n de que fuera en
una sola comisi6n de cultura porque practicamente tendria que entrar parte de
reglamentos, de inspecci6n, de permisos todo 10 que conlleva un tianguis de esa
magnitud seguridad publica, prevenci6n, protecci6n civil, todo, yo platicando
cuando yeo la nota me comunique con protecci6n civil y efectivamente ellos tiene
un dictamen de hace ya meses, que no esta en aval por el mismo
congestionamiento y el mal ordenamiento que tienen los lugares, por ejemplo

Sala de REfifi!l8j"~S, invasi6n de banquetas libres, todos esos aspectos que tiene, 10
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~~'~~~ramos compartir pero efectivamente el generar nosotros una visita pues tiene

~e ver con dos vertientes la primera: ver que claramente se este lIevando a cabo
G u~~d~~~F~glamento 0 si no se esta lIevando pues que direccion no esta haciendo su

chamba 0 que servidor publico no esta trabajando en su zona 0 tambien ver la
situacion de como nosotros podriamos mejorar 0 recortar 0 extender, 0

tendriamos que hacer algo por queseria un problema como varios 10 comentaron
es una bomba de tiempo porque desde realmente 10 que sucede adentro nadie 10

sabe entonces es como que tu pasas y tienes la autorizacion de -poder consumir
de todo menos 10 que es una alternativa de cultura entonces, a mi me gustaria que
efectivamente se tomaran cartas en el tema y por supuesto que yo desde la
comision proteccion civil que tambien la voy a impulsar en la proxima sesion que
yo voy a tener que es el dia de manana y tengo el gusto de que mis companeros
que estan aqui presentes que son parte de mi comision y que presido que todas
las comisiones que son el dia de manana pues estemos en el mismo mecanisme
que son de suma importancia que no podemos dejar a un lade antes de que
pueda suceder cualquier evento que despues nos podamos arrepentir.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: tAlguien mas?

Adelante secretario.

VI. CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESION.

Sexto punto presidente, Clausura de los trabajos de la sesion.

Regidor Presidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas: No habiendo pues
otro asunto a tratar, agradezco la asistencia de todos ustedes. Siendo las once
horas con cuarenta y un minutos del dia 25 de febrero del 2019, se dan por
clausurados los trabajos de la cuarta sesion ordinaria de la Comision Edilicia de
Cultura. Gracias.

Sala de Regidores
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Regidor Hi rio Alejandro Rodriguez Cardenas

Presidente de la Comisi6n Edilicia de Cultura.

6

Regidora ~~Ia:co
Vocal de la Comisi6n Edilicia de Cultura.

Regidor Benito Albarran Corona
Vocal de la Comisi6n Edilicia de Cultura.

Regidor Miguel Zarate Hernandez
Vocal de la Comisi6n Edilicia de Cultura.
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